



面向社区居民 饭菜实惠又“暖心”

哈市首个“国营大食堂”开饭了

□实习生 秦艺鸣 本报记者 刘述波/文 张大巍/摄

“太方便了,吃着热乎饭,暖胃又暖心!”75岁的张先生家住道里区群力新城,10日中午,他坐着电梯下楼,走了几分钟来到“国营大食堂”内吃起了午餐,并对这里的菜品赞不绝口。当日,由黑龙江省建设投资集团权属企业—爱城市服务打造的民生项目“一爱国营大食堂”正式开门纳客。这是哈市首个“国营大食堂”,也是哈市“物业服务+”的又一次创新探索,使小区内的餐饮服务正式走向市民、走向社会。

“国营大食堂” 让市民吃上暖心餐

10日中午,记者走进位于丽江路4055号的“一爱国营大食堂”看到,一楼上百米的大厅内以六七十年代怀旧场景为基调,装修风格极富年代感,主要以快餐为主。粥类1.5元/碗、小花卷0.5元/个、鸡蛋糕2.5元/个、凉拌菜3.8元……此时接近中午,前来就餐的业主和周边市民络绎不绝。

据一爱城市服务相关负责人介绍,“国营大食堂”每天分早中晚3个时段,早餐提供主食小菜多达40余种,午餐晚餐菜肴12个,其中素菜6.8元、肉菜13.8元;二、三楼提供点餐服务,主营龙江13个地市地标性特色菜,人均消费30元—50元。“国营大食堂”立足平价低价,同品类菜品价格和人均消费远低于周边社会餐饮经营场所;食堂每天营业时间从6:30—22:00,可满足市民一日三餐需求。

张先生拿着刚出锅的花卷说:“这里午饭卫生可口,早饭和晚饭经济实惠。”老

人吃饭前将花卷、小米粥、凉拌菜等装进饭盒:“这是带回去给老伴的。”老伴患病后,吃饭成了他们生活中最大的难题,“有了国营大食堂,再也不用为吃饭发愁了”。

“以前,做一顿饭吃一天,现在顿顿换花样吃。”正在吃饭李大娘拿起碗筷,两眼笑成了一道缝。

陆续推出爱心服务 为环卫工提供“0利润”套餐

据一爱城市服务筹备组组长李刚介绍,去年10月,住建部、民政部联合发布《关于开展完整社区建设试点工作的通知》,要求在居民社区配建便利店、菜店、食堂、药店、家政服务网点等便民商业服务设施,链接社区周边生活性服务业资源,打造“15分钟便民生活圈”,构建“24小时便民生活链”。为此,一爱城市服务立足大民生、大社区、大物业,围绕“物业服务+社区生活服务+供应链管理”综合服务体系,紧紧围绕便民、惠民、

亲民服务宗旨,搭建为民服务载体和服务平台,利用群力新城小区闲置商服资产建设“一爱国营大食堂”,旨在践行国企社会责任,为周边市民提供环境独特、价格实惠、菜品安全、食用方便的餐饮服务。

另据介绍,在“一爱国营大食堂”经营逐步稳定后,还将陆续推出爱心服务项目,将以环卫工人作为服务对象,提供3—4款“0利润”环卫爱心套餐,并为环卫工人提供免费的夏季消暑水果和冬季温暖豆浆;开展敬老院送爱心活动,组建餐饮“爱心志愿者”小队,定期到敬老院、社区内孤寡老人和空巢老人家里做公益活动,提供“孝心馒头”“爱心水饺”等特色爱心食品。

未来,公司还将依托物业资源,不断复制“一爱国营大食堂”服务模式,把“一爱国营大食堂”服务网点织大织密,把“一心为民”的食堂餐饮服务理念根植更多社区;同时,依托公司搭建的农产品供应链,通过产地直采,打通食材上下游渠道,建立价格优势,让更多市民分享到“国营”的实惠。

机会别错过 快点来打卡 “中华粮仓”彩车亮相太阳岛

本报讯(记者 张鸣霄)近日,亮相庆祝中华人民共和国成立70周年大阅兵的黑龙江彩车“中华粮仓”在太阳岛风景区正门前进行展示。

“中华粮仓”彩车从车前至车尾依次由金色粮仓、冰雪造型、哈工大卫星、大庆油田抽油机、湿地芦苇和丹顶鹤五大元素构成。整个彩车充分显现和契合了工业强省、农业强省、科教强省、文化强省、生态强省、旅游强省的蕴意。

近距离欣赏“中华粮仓”的机会别错过,赶紧来太阳岛风景区打卡吧。



裸土变花丛 花期到9月 冰城玉簪花迎来绽放季

本报讯(记者 霍亮 文/摄)进入8月中上旬,细心市民会发现,在城市立交桥下或绿地的林荫处,经常会看到一片片淡紫色、亭亭玉立的花卉迎风招展,这就是玉簪花。如今,哈市街头绿地的玉簪花进入盛放季,不仅娇艳美丽,更解决了城市高架桥下或者林下光照不足的土地裸露的难题。

玉簪花是一种淡紫色的花卉,因为其外形有点像发簪所以得名。这种花卉最大的特点就是喜欢在阴凉的地方生长,非常适合在林下或建筑物下遮阴的地方种植。因此在哈尔滨市各大公园和街头绿地广泛种植,主要种植在树木和建筑物下,有效治理了林下裸土,鲜艳的花朵还提升了城市颜值。

哈尔滨市广泛种植的是紫萼玉簪,花期一般在7月中下旬开花,一直能持续到9月初,市民可前往公园林下绿地里欣赏,比如群力雨阳公园、九站公园、尚志公园、斯大林公园等。其中,雨阳公园的林下玉簪花很密集,非常好看。此外,在一些街头绿地也常能看到玉簪,比如在江畔路通江湿地交通枢纽站附近就有一片玉簪花。



关于阳明街、河广街地段棚改项目无照房屋权属公示补偿事宜的通知

依据《哈尔滨市2019年第一批城市更新改造项目计划》的工作部署,哈尔滨市道里区政府发布《阳明街、河广街地段棚改项目房屋预征收草签协议须知》,同时启动该项目预征收工作。2020年3月31日,道里区人民政府依据国务院《国有土地上房屋征收补偿条例》,对道里区阳明街、河广街区域作出哈(里)房屋征收决字[2020]第1号《哈尔滨市道里区人民政府房屋征收决定》,并下发哈(里)房屋征收公字[2020]第1号《哈尔滨市道里区人民政府

房屋征收决定公告》,并开始组织被征收居民由草签协议换签正式的征收补偿协议。为保障项目顺利推进,杜绝因无照房屋权属出现争议导致征收补偿出现主体纠纷问题,根据工作安排,道里区城市更新局现对该项目征收范围内的无照房屋权属在新晚报进行公示(公示时限为5天,2023年8月11日—2023年8月15日)。在公示时限内如无其它人员对所公示的无照房屋的权属主张权利,道里区城市更新局视为权属无异议,按该项目相关政策进行征收补偿。

序号	房屋地址	摸底喷号	房屋使用人	建筑面积
1	道里区阳明街25号	Y-22 Y-24	姜滨娜 耿爽	170.7m ²

联系人:吕延明 联系电话:13804504519

道里区城市更新局 2023年8月11日

新晚报 拍卖/公告
电话:13613600156

哈尔滨产权交易所有限责任公司
接受委托公开挂牌哈尔滨市松北区松浦街道办事处浦源路市场早夜市、启程市场早夜市项目。
咨询电话:李先生 0451-87153333 转 1610
展示联系人:孙先生,0451-88100307
详情请登录: <http://www.hljqj.org.cn>
<http://www.hrbgsy.com>
地址:哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦4楼7号窗口